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1- Quels sont les différents types des signaux électroniques (2,25 Pts)

2- Citer :(2Pts) E (' O-"
a- Deux composants électroniques simples 1-. @LX\ ga !ﬂﬁ'ﬂﬁ
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3- Citer un outil de simulation en électronique (0.75pt)
BT - PO P CE, VRl ..

4- Mettre le mot Telecom pour les thémes de Télécommunications et Aut pour ceux d'automatique

sinon laisser la case vide :(2.5Pt) =
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5- Classer par ordre décroissant les secteurs consommateurs des composants électroniques (1Pt} :

Secteurs industriels, Informatique, automobile, communications :
a-. t&w I'!"lsﬂl"l R hﬁcmmufﬂcﬁx;ﬁﬁ él/
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6- Classer par ordre croissant les marchés mondiaux des composants electroniques (1Pt):

lapan, Asie pacifigue, Europe, Amerigue du nord
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7- Citer deux entreprises étatiques ou privées quirecrutent des diplémés en Automatique ou
Télécommunications (0.5 Pt) :

e cans C)u.ﬂ , ,l:l— .




_,im 185 quatre Tonctions suivantes (4 Pt) us(t) =311.1 Cos (w.t) + 10,  u.(t) = 200.t
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A Donner la composante cr;mtmue de u;(t) et u,(t) 'r"
* Pour uy(t) : -& \
* Pour u,t) : ﬂ ................

B. Calculer les valeurs créte, efficace et moyenne de uy(t), ua(t) et us(t) ainsi que ua(t) ?
* Les valeurs crétes: (0.5 Pt)
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* Les valeurs efficaces : Ko =

S’ = = Uger = ‘ Qr v Ve = .ot
T{“JZ:T}’ 2 2"'| 8
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3. Une installation monophasée, alimentée sous V = 240V efficace et de fréquence f = 50 Hg,
comprend (6 Pt) :

(03) moteurs alternatifs monophasées identiques consommant individuellement une puissance
active Py = 3 kW avec un facteur de puissance cos ¢, = 0,707,

(01) four électrique (charge résistive) dont la puissance est P, = 6 kW

A) Déterminer les puissances apparente (S.) et reactwe (Qi) absorbées par chague moteur ?

-r;._ Si= p"‘ , AN :S, = hj;"ftlr’i”’rﬁﬁ

(1pt)

E-] Deduire les puissances apparente fsz,'l et réactwe {Du:l absorbées par le four électrigue ?

5= 6.KVR o.-.0. KU - (0.5 Pt)
C) Calculer les puissances actives (P), réactive (Q) et apparentes (S) absorbées par toute I'installation.
e\ a=@3:0, Av:a=.3.0m2, FL VR R
e 8 S=8.:4%;55.AN:5= /I‘ga— 99, Y U Ao eeh)
P=fBaRan:e= AC kW L
D_ﬁ Cah:uien le facteur de pu:sksance de 'installation. ;
(e, \‘ cosdh = .,,_;,::.., AN:cos¢ = ..ml.& o Qj Wk

E) Calculer la valeur efficace du courant absorbée par toute l'installation,
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- Sk :
_ 3 (TR .
P.¥lcs . (o, Bon courage et Bonne réussite.
5 = 'J 4 2 2/2



